

Хороший вечер для хороших людей

# 7 ВЕЧЕРОВ

*Ваши*

**В САРАПУЛЕ**

№ 19

18 мая 2016 г.

21 апреля 2

**СРЕДСТВА СВЯЗИ НОВОГО  
ПОКОЛЕНИЯ ПРЕДСТАВИЛ  
САРАПУЛЬСКИЙ РАДИОЗАВОД  
НА МЕЖДУНАРОДНОЙ ВЫСТАВКЕ**

**Подробности на стр. 16-17**

СР. 18.05

+21 ☁️☀️ +8

ЧТ. 19.05

+21 ☁️☀️ +11

ПТ. 20.05

+23 ☁️☁️ +13

СБ. 21.05

+21 ☁️\* +13

ВС. 22.05

+22 ☁️\* +12

ПН. 23.05

+23 ☁️\* +10

ВТ. 24.05

+24 ☁️☀️ +12

## ОБЪЕЗДНАЯ ДОРОГА ВОКРУГ САРАПУЛА ОБОЙДЕТСЯ В 4 МЛРД РУБЛЕЙ

Проектную документацию по строительству объездной дороги вокруг Сарапула планируют сдать к концу 2016 – началу 2017 года. На реализацию объекта потребуется 4 млрд рублей. Об этом рассказал 12 мая во время поездки на строительство моста через Каму глава Удмуртии Александр Соловьев.

«Объездная вокруг Сарапула будет, но нуж-

но немного потерпеть. Сейчас важно отремонтировать участок дороги от Тарасово до Костино – 29 километров. Это три миллиарда рублей. Плюс мы должны отремонтировать дорогу Ижевск – Сарапул, это еще три миллиарда рублей. Договоренность такая с правительством России есть», – прокомментировал Александр Соловьев.

Объездная вокруг Сарапула должна разгрузить



город от дополнительного потока транспорта в сторону Камбарки после открытия мостов через Каму и Буй. По словам Александра Соловьева, мост через Каму планируют сдать к сентябрю 2016 года.

«Сегодня ходом строительства моста я доволен. Осталось немного:

отсыпать еще 500 тысяч кубических метров земли на ту сторону. Для дорожников – большой объем. Ежедневно тут работает около 150 единиц техники. Следующий этап – песок, щебень, асфальт, берегоукрепительные работы», – отметил руководитель региона.

### НОВОСТИ

## СПАРТАКИАДА ТРУДЯЩИХСЯ ЗАВЕРШИЛАСЬ ПРОБЕГОМ

Сарапульская Рабочая спартакиада сезона 2015 – 2016 г. закончилась. 13 мая на стадионе «Сокол» состоялись финальные состязания по легкой атлетике. Получив напутствие от организаторов, спортсмены ринулись на преодоление последнего рубежа, где сборная Сарапульского радиозавода продемонстрировала сплоченность и единство командного духа. Успех в забеге настроил команду легкоатлетов ОАО «СРЗ» на успех в Рабочей спартакиаде следующего сезона.



## САРАПУЛЬСКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР ЗАКРЫВАЕТ СЕЗОН

Торжественное закрытие 104-го театрального сезона состоится 25 мая. Итог будет подведен «совершенно невероятной историей» – спектаклем «Женитьба» по пьесе Гоголя. И это не случайно. В июне 2015 года спектакль был удостоен диплома участника XIII Фестиваля театров малых городов России. Сразу после спектакля пройдет церемония награждения лучших актеров этого сезона и творческой группы лучшего спектакля по итогам голосования, которое продлится до 23 мая. Свой голос зрители могут прислать на электронную почту театра: dramteatr77@yandex.ru, а также проголосовать в группах театра в любых социальных сетях.

Воспользуйтесь возможностью сказать театру «Спасибо!» и попрощаться с ним до следующего театрального сезона!

## САРАПУЛЬСКИЙ МУЗЕЙ ЗАПУСКАЕТ АВТОБУСНЫЕ ЭКСКУРСИИ ПО ГОРОДУ

Поспешите стать участниками незабываемого путешествия в историю!

К Международному дню музеев в рамках Года российской кино и культуры проекта «Первый» Музей истории и культуры Среднего Прикамья 21 мая организовал сразу два автобусных экскурсионных маршрута по городу. В Год российского кино запущен новый маршрут – «Кинохроника Сарапула» – с трансляцией фрагментов фильмов, имеющих отношение к нашему городу. Начало в 18.00. Также возобновлена экскурсия по знакомому маршруту «Вечерний Сарапул». Начало в 20.00. Старт экскурсий – от здания историко-краеведческого музея (ул. Первомайская, 68). Открыта предварительная продажа билетов до 19 мая включительно. Билеты можно приобрести в кассе историко-краеведческого музея. Цена билета – 300 рублей.

## ВЫБОРЫ-2016. ПРАЙМЕРИЗ «ЕДИНОЙ РОССИИ»

В 2016 году жителям нашей страны предстоит дважды прийти на избирательные участки. В единый день голосования, 18 сентября, в России состоятся выборы в Государственную Думу РФ. 22 мая 2016 года «Единая Россия» по всей стране проведет день предварительного голосования, по результатам которого будет сформирован список кандидатов в депутаты от партии на выборах в Государственную Думу VII созыва. Это событие станет народным референдумом по отбору самых достойных кандидатов для участия в выборах. На территории нашей республики выборы будут организованы по двум одномандатным округам – № 33 Удмуртскому и № 34 Ижевскому, в этот избирательный округ входит и город Сарапул. Избирательные участки будут работать с 8.00 до 20.00 по местному времени.

# САРАПУЛЬСКИЙ РАДИОЗАВОД НА ПУТИ РАЗВИТИЯ

МОЙ ГОРОД \* МОЙ ЗАВОД \* МОЯ СЕМЬЯ



## САРАПУЛЬСКИЙ РАДИОЗАВОД - УЧАСТНИК МЕЖДУНАРОДНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ «СПЕЦ-ЭКИПИРОВКА»

Делегация Сарапупльсого радиозавода приняла активное участие в международной научно-практической конференции «СПЕЦ-экипировка». Мероприятие состоялось 21 апреля в Москве на базе Федерального казенного учреждения НПО «СТиС» МВД России.



Повышение эффективности работы правоохранительных органов и силовых структур в настоящее время невозможно без применения новых технологий, в том числе и специальной экипировки. В последние годы ФКУ НПО «СТиС» разработано и внедрено немало образцов специальной техники, средств транспорта и экипировки, не имеющих отечественных аналогов. Очередная конференция – это не только решение насущных проблем настоящего, но и взгляд в будущее, в котором первостепенное внимание

уделяется проблемам защиты и безопасности общества.

ФКУ НПО «СТиС» МВД России – научно-исследовательский институт специальной техники (НИИСТ) МВД России, состоящий из пяти научных центров: информационных технологий и защиты информации; вооружения и индивидуальной бронезащиты; средств и систем связи; специальных транспортных средств; оперативной, криминалистической и поисково-документальной техники.

Конференция и выставка «СПЕЦ-экипировка» были организованы с целью содействия внедрению и развитию современных технологий в деятельности силовых структур посредством развития внутренних и внешних кооперационных связей с предприятиями – разработчиками, производителями и поставщиками средств экипировки. На конференцию были приглашены представители заинтересованных подразделений МВД России,

Минобороны России, ФСБ России и других силовых структур.

Открывали конференцию заместитель председателя коллегии Военно-промышленной комиссии РФ, председатель организационного комитета конференции О.И. Бочкарев, заместитель министра внутренних дел РФ А.М. Махонков и главный конструктор ИСОД МВД России А.Ю. Нечаев.

В рамках научно-деловой программы конференции обсуждались

вопросы специфики производства, разработки, поставки, эксплуатации и перспективы развития индивидуального вооружения и персональных технических средств различных видов, обеспечивающих боеготовность подразделений силовых структур.

После торжественного открытия состоялся осмотр выставки, участники которой продемонстрировали новейшие достижения технологий и разработок в сфере экипировки сотрудников силовых структур. Это боевая экипировка, средства приема и передачи информации (связь, теле- и радиоаппарату-

ратура), оптические приборы, средства индивидуальной броне- и химзащиты (РХБЗ), форменная и специальная одежда, медицина.

МВД России Андреем Нечаевым, который высоко оценил представленные на выставке образцы выпускаемой нашим предприятием средств связи. Среди них – портативная радиостанция «Урал-ППРЧ» для широкодиапазонной передачи голоса и данных по радиосети с динамической маршру-



ра), оптические приборы, средства индивидуальной броне- и химзащиты (РХБЗ), форменная и специальная одежда, медицина.

В выставке приняло участие 60 предприятий и организаций, в том числе ОАО «Сарапульский радиозавод».

В ходе конференции сложился конструктивный диалог председателя Совета директоров ОАО «СРЗ» Александра Савельева с главным конструктором единой системы информационно-аналитического обеспечения деятельности



ности ознакомиться с высокотехнологичными и технически надежными образцами экипировки и технических средств, а также расширить деловое партнерство и обменяться мнениями со специалистами разных направлений.

ОАО «Сарапульский радиозавод» наградили дипломом за активное участие в Международной научно-практической конференции «СПЕЦ-экипировка».

тизацией и радиостанция «Урал» с прыгающей частотой на новых принципах.

Благодаря участию в конференции делегация Сарапульского радиозавода получила возмож-